
 

 

 

 

Poštovani , 

 

Uskoro započinje 5. ciklus programa „Moja praksa“ kao i „Startup Weekend“ u INTERA 

Tehnološkom Parku. 

Po prvi put na projekt „Moja praksa“ uključit de i Građevinski sektor. Na projekat se mogu prijaviti 

studenti 4. i 5. godine Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru te svi nezaposleni (građevinski 

sektor). 

„Moja praska“ nudi priliku za rad na stvarnim projektima sa stvarnim poduzedima, te omuguduje 

mladima da steknu specifična poslovna znanja kroz naše radionice, što de im uvelike koristiti u 

bududoj poslovnoj karijeri. Prva faza programa podrazumijeva treninge za poslovne vještine, nakon 

čega slijedi selekcija i formiranje timova. Svaki tim imati de priliku raditi na stvarnom projektu koji za 

njih, na temelju vlastitih potreba, kreiraju lokalna IT poduzeda uključena u program. Više o programu 

na linku. 

Projekat počinje početkom studenog i trajat de 2 mjeseca. Kroz konkretan projekat sa mentorima iz 

partner firme URBIS-86 d.o.o. Široki Brijeg praktikanti de imati priliku raditi na projektu od idejnog 

rješenja, preko statike, instalacija do konačnog 3D prikaza. 

Pozivamo vas da uz ovaj projekat steknete svoje prvo radno iskustvo. 

Drugi event je „Startup Weekend“ koji je planetarno prepoznat trodnevni događaj na kojem mladi 

imaju priliku raditi u timu na razvijanju poslovne ideje uz asistenciju mentora, pronadi budude 

poslovne partnere, upoznati nekog novog ili naučiti neku novu vještinu mimo standardne 

svakodnevne rutine. Više o događaju na linku. 

Ukoliko želite detaljnije informacije možete posjetiti našu web stranicu www.intera.ba 

 

 

Pozivamo vas na kratku prezentaciju na Građevinskom fakultetu. 

 KADA? Četvrtak 15.10.2015. godine 

GDJE? Građevinski fakultet Sveučilište u Mostaru (učionica „C“) 

VRIJEME? 12:00h 

 

DOBRO NAM DOŠLI! 

http://www.intera.ba/novosti/otvorene-prijave-za-peti-ciklus-programa-moja-praksa/
http://www.intera.ba/novosti/otvorene-prijave-za-tre%C4%87i-startup-weekend/
http://www.intera.ba/

